
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 19, no Auditório da Administração Regional de Taguatinga, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Taguatinga, presidida pelo(a) Senhor(a) Paulo Roberto Lembi  representante do IBGE com
a presença dos seguintes membros:

ADEMAR J. BENEDITO - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES SETOR QNJ
ALLIED GONÇALVES TONIN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA
ANTÔNIO ALVES PEREIRA SOUZA - PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNH
CONCEIÇÃO DAS GRAÇAS MOREIRA ARAUJO - CÂMARA DE VEREADORES DE TAGUATINGA
MARTA CLERIA LIMA - CONSELHO DE SEGURANÇA DE TAGUATINGA
PEDRO RODRIGUES DE CARVALHO - PREFEITURA COMUNITÁRIA DOS MORADORES DO SETOR QNG NORTE

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Taguatinga do Município
BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
PSS - Processo Seletivo Simplificado do Recenseador:
Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. 
De que forma? 
Oral, Folders e Cartazes.

2-) Assunto:
Postos de Coleta:
Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).
Posto de coleta Taguatinga Sul: setor D sul área especial nº 18, Taguatinga Sul.
Posto da QNA: QNA 39 área especial nº 19 Taguatinga Norte.
Posto da QNG: QNG 8 área especial nº 6 Taguatinga Norte.
Foi feito o agradecimento ao Sr. Allied Gonçalves Tonin, gerente de planejamento da Adm. Regional de Taguatinga.
Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

3-) Assunto:
Pré Coleta:
Foram apresentadas as características da Pré Coleta ( o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

4-) Assunto:
Projeto "Vamos Contar":
Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto "Vamos Contar"?
Sim.
Foram apresentadas as características do Projeto ( o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.
Outros Assuntos:
Foi pedido pelo presidente da comissão empenho na fiscalização do projeto "Vamos Contar".

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Conselho de Segurança de Taguatinga
Rádio Globo AM
Rádio Atividade FM
Rádio Maria
Rádio Jovem Pan
Gerencia Regional de Ensino de Taguatinga

Participantes do IBGE:
Antônio Rodrigues C. Júnior
Paulo Roberto Lembi
Edson dos Santos Boaventura

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com



a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


